Приложение 2. Алгоритм решения задачи

Задача 1.

Найдите молекулярную формулу углеводорода, содержание углерода в котором 80%, а водорода – 20%, относительная плотность по водороду равна 15.

2 – й способ решения (способ пропорции).
	Алгоритм решения задачи
	Решение задачи

	1. Внимательно прочитайте условие задачи и кратко запишите его


	

	2. Определите массу водорода, содержащегося в веществе (составьте на основании логического рассуждения пропорцию и решите ее)


	

	3. Установите соотношение атомов элементов в молекуле данного вещества, приведя их значения к целым числам


	

	4. Напишите простейшую формулу вещества и рассчитайте по ней относительную молекулярную массу


	

	5. Определите истинную относительную молекулярную массу


	

	6. Установите, во сколько раз истинная относительная молекулярная масса углеводорода больше относительной молекулярной массы простейшей его молекулы


	

	7. Напишите истинную формулу углеводорода, увеличив число атомов каждого элемента
	

	8. Напишите ответ


	


